

特殊“爱好” 进女厕所偷窥

一男子因猥亵妇女被判刑

快报讯(通讯员 戚利 记者 马乐乐)一患上心理障碍的男子竟有偷窥女性上厕所的“爱好”。他几次溜进大学校园偷窥,终于被抓后受到法律的惩罚。

在大学城旁开一家小商店的方杰(化名)生意还不错,可是他却有难以启齿的心理障碍:喜欢看女性上厕所。2000年时,妻子发现了他的怪毛病,于是带着他到医院看病。南京市脑科医院经过两次诊断后,确定方杰患有“性心理障碍”。查出问题后,妻子一边安慰丈夫,一边鼓励他进行药物和心理治疗。

去年5月,天气渐渐热起来。看着仙林大学城里的女大学生们来来往往,方杰的“爱好”又开始萌发。在一个下午,他偷偷溜进了一所大学的女厕所,趴下身偷窥。一个女生通过地砖的反光发现外面有人,一声尖叫后冲了出来。方杰一把拉住女学生,将手伸进了女生的裤子。

几个月后,他又突然无法控制自己的念头,再次溜进了女厕所进行偷窥和猥亵。一个月后,当方杰再次溜进女厕所时,被保安当场抓获。

栖霞区法院审理后认为,他的行为已经构成了强制猥亵妇女。而方杰心理上的疾病是其犯案的根本原因,应该加强对他的药物治疗和心理疏导,鉴于方杰认罪态度较好,他的家人也表示会严加看护管理。最后法院判决方杰犯强制猥亵妇女罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

深夜,一见渣土车 小面包就跟上去罚款

本应至少罚2000元,“人性化执法”只罚150元

昨天凌晨,河西龙园西路,一辆苏A8C575牌照的白色面包车悄悄停在路边,发现渣土车驶过就紧跟上去,“逼停”后罚款,按规定要罚2000元至3万元,可他们只罚150元就予以放行,任凭渣土车继续一路轰鸣。

罚款150元就放行

昨天零点左右,河西龙园西路,停在路边的一辆白色面包车看到一辆挂苏NA32x x牌照的渣土车驶过,就跟了上去,并不停地用喊话器喊“停车、停车”。由于不时有车辆从对面驶来,面包车几次试图超车都没成功,最后在苏城北苑路口,才超过去,猛打方向盘左右拐,堵住大卡车。

面包车上下来三个人,其中一人穿着制服,另外两人着便装。他们站在卡车前紧盯着驾驶员:“熄火!刚才你为什么跑?”

“我们不认识你的车子,如果你们有警示、执法标志,我们肯定停。”

穿制服的男子拿出一份公文说:“按照南京市工程施工现场管理规定,要对你罚款2000元至3万元。”

渣土车驾驶员哑然失笑:“我这破车还不值这个钱呢。”

双方经过一番口舌,最后敲定罚款150元。渣土车司机掏出1张百元大钞和3张20元钞票,穿制服的接过后找了10元钱,并出具罚款凭据,就予以放行。

渣土车司机有些顾虑:“我这车渣土是从建邺区拉过来的,在你们鼓楼区罚了款,被建邺区那边知道了不好。”这时,面包车上下来的一位穿夹克的男子开导他:“你的车从我们鼓楼区经过,被我们逮住了,建邺区那边打个招呼,就予以放行。”

“执法车标志忘拿出来”

一位围观市民上前质问面包车上的三名男子:“你们的车为何没有任何执法标志?”穿制服的男子从车内后座沙发上拿出一块牌子,上面有“行政执法车”字样。

对不挂标志堵车罚款一事,昨天,鼓楼区渣土管理办柏传安副队长的解释是:“牌子放沙发上,这肯定不符合规定。”据渣土办主任室一女工作人员分析,“可能是擦前窗玻璃时,拿下牌子忘记放回去了。”

3人执法只有一人有证件

放走大卡车后,面包车随后又堵住了第二辆挂苏HL05XX牌照的渣土车,看到没有任何标志的普通面包车随便拦车罚款,有人打110报了警,鼓楼特巡警

闻讯赶到现场。请三男子出示执法证件,穿制服的拿出行政执法证,其他两人却拿不出任何证件。

这时,穿制服者让两位同伴先开面包车离去。举报市民喊:“事情还没处理完,为何车子要先走?”“我人在这。”然后,穿制服的男子就不再开口说话。

深夜执法为何无证件?鼓楼区渣土管理办柏传安副队长告诉记者,渣土办是临时性综合管理机构,由市容城管、交警、城市警察、环卫四家抽调人员组成,也没有统一制服,昨天凌晨,拦车罚款的人是市容城管部门的汤晓林,他有城管执法证,另两人来自环卫系统,没有证件。

柏传安副队长表示,被罚款150元的渣土车属于非法营运车辆,没有经过资质审查,没有密闭式盖子,也没有准运证。按照规定,所有运渣土车辆事先都必须办渣土准运证,按5元吨收费,办证后按指定路线,到指定地点停放,“按照法规,应该罚款2000元至3万元,但我们人性化执法,渣土车小老板也很不容易,一般以说服教育为主。”

快报记者 赵守诚



夏小姐疼得一直捂着腰部 见习记者 王觅 摄

“底盘”不稳 广告灯箱砸伤路人

快报讯(见习记者 王觅)昨天上午11点左右,南京市迈皋桥广场附近,一街边广告灯箱立柱突然倒下,将正在路边经过的夏小姐砸了个正着。

“当时我正在路边走,忽然感觉一个阴影向我压过来,抬头一看,已经来不及了。”在距夏小姐不到1米处,一广告灯箱突然向人行道方向歪倒,沉重的广告灯箱压在夏小姐身上,还没等她反应过来,整个人一下就被扑倒在人行道旁边的花坛里。

几位路过市民见此情景,急忙上前营救。“哎呀,好沉!”市民在从夏小姐身上抬起这块广告牌时,不约而同地发出了这样的感叹。掂量一下,这块挂有两只广告灯箱的金属广告牌,足有400余斤。被众人抬起后,夏小姐捂着腰部,脸色煞白,一

时站不起来。而固定灯箱的地面,一堆碎砖已然拱起。

随后,夏小姐家人赶到现场,强忍疼痛的夏小姐见到家人,立刻哭了出来。民警到达现场后,联系了负责该广告牌的广告公司,该公司负责人将夏小姐送往鼓楼医院。经检查,夏小姐腰部以下软组织受伤,还需进一步观察。

有市民反映,迈皋桥附近路边广告灯箱立柱已经倒过不止一次了,只是以往没有砸过行人。记者看到,该广告灯箱立柱埋在地面下的部分只有约10厘米,底盘有螺栓固定。由于人行道上地面铺设着水泥砖,沉重的灯箱立柱便难以牢牢固定。

昨天下午,记者联系该广告公司,一位工作人员表示,倒下的广告灯箱立柱已经重新固定,夏小姐的医药费也由广告公司承担。

(芮先生爆料奖80元)



把装修交给我们,您放心上班去!
全国联保服务热线:8008303295

广东星艺装饰荣获



“国家AAAA级诚信家装企业、国家知名品牌企业”
“南京市2006年家装十大品牌诚信企业”

广东星艺装饰集团南京分公司 中央门先锋店隆重开业!

● 凡活动期间到公司咨询、签单的业主均有好礼相送

● 活动时间:3月20日--3月31日

更多优惠详情请到各店面咨询

豪宅别墅装饰专家热线:

黄中信 13655196611 张涛 13585205911 王为 13605199630 朱亚金 13451945589 陈汉祥 13776613113 电话预约 上门服务

本活动最终解释权归广东星艺装饰所有

江东门余工设计师楼 汉中西路298号裕华名居24号 86604866 86534335	集庆门余工设计师楼 集庆门大街(南湖菜市场左斜对面) 86452016 86462903	新街口设计中心 中山东路9号(国贸书苑对面)天时尚中心9楼A+B座 84706257 84702845	先锋设计中心 黑龙江路2号2楼4-1(先锋广场旁) 83532663 83532664	光华门余工设计师楼 光华门黄埔鑫园12幢101室(装饰大世界马路对面) 84496499 84680966
---	--	---	---	---